
 2017 دورة:                      الابتدائي التعليمشهادة نهاية مرحلة لموضوع امتحان  الإجابة النموذجية

 ونصفساعة  المدة:                                                              الرياضيات  مادة:اختبار في 
  

 

  

 1من  1صفحة 

  

 )قاطن 04المسألة ( :لجزء الثانيا

��	
��
 ���وع ��زأة  ا
����ات  ا
����	�  ا

1  

� وا����ر �ا���� ا�	��� �����
500, = 4250 + 5000  دوات ا���أ  

25,1 ا#"��!�ل ا�	��� �دوات  
500, ا��!��� ا��!�د$�  ا���  

  0,25  د$�4را 9250ا���ان ھ�: ا�!/�. ا�-ي &!�+   *()$� ا'&�%�

2  

� وا����ر �ا���� ا�	��� �����
  أدوات ا���

2000 X 3,5 = 5,20  

25,1  
7000  + 1500 = 5,20  

ا#"��!�ل ا�	��� �دوات 
0,50 ا��!��� ا��!�د$�  ا���  

5,20  د$�4را  98500!8 ا��)$��8 ھ� :   *()$� ا'&�%�  

3  

� وا����ر �ا���� ا�	��� �����
  أدوات ا���

9250 – 8500 = 5,20  

25,1  

750 ÷ 25 = 5,20  
ا#"��!�ل ا�	��� �دوات 

500, ا��!��� ا��!�د$�  ا���  

C)د B/�ت ا����ى ا��@ $!?8 <=اؤھ� %��!/�.   *()$� ا'&�%�
.B/�  30!�/(@ ھـ� : ا�  5,20  

.وC)م ا���K4*LMN ا��ر�J، و��ح ا�GH،   ا'*(�ن    5,20  5,20  
  

	
 ����ر ا���
 ا����	

 ���وع ��زأة
��ط) 6(  :ولا�ا��زء �  

  ن)5,1( :ا���ر�ن ا�ول
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 ن)5,1: (ا���ر�ن ا�"��!

250 X 50 = 12500 cm - ....ر����	
.....  ......�	�ب ا
�	��� ا
�� ��ط��� ا
�د ��  
� ا
��ر ا
��و�ل -
   cm = 125 m 12500.........................................      :إ

125 m  - ���	�
� ا
�	�د ھ� ا
.... ...............: ��"���ر ا
�� ��ط��� ا
�د 
!ذھ�ب إ  
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 ن)5,1: (ا���ر�ن ا�"��ث 
  .km 60ھ�  h 2ج �� �دة ا
درّ ا
�	��� ا
�� ��ط��� ا -
  .km 90ھ�  h 3ج �� �دة اا
�	��� ا
�� ��ط��� ا
درّ  -
  . وا�دة �, ا
��دأ ا	��������ط ا
�*طط (!�  "ن ��م ھ� و&��� ���	��� -
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$
  )ن5,1( :ا���ر�ن ا�را
-  ,!&�
  . مثلث قائم أو متساوي الساقين مثلث أو مثلثھو  A B C ا

  ر لهذه الدائرة.بالنسبة للدائرة قط  [AC ].ط�� ا
�	���م ��-ل  -

!�&!, ] AC[��-ل .ط�� ا
�	���م   - ��	�
  أو قاعدة.  A B Cالمثلث  ضلع  ��
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700,80 

   -    27,4          
673,40 

 

  120,25 

+       14,03 
       134,28 

 

72,25 

X           8 

578,00 

 


